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                                                 2001 рік             

1. Пиндус В.В. Вийшли на зарубіжжя // Вінниччина. – 2001. 

     За десятиліття Незалежності України технікум увійшов в число її 

кращих середніх спеціальних закладів. До традиційних професій агронома і 

зоотехніка долучились нові. Певна річ, щоб підготувати доброго спеціаліста, 

потрібна належна навчальна база з розвинутими програмними технологіями. 

У дослідному господарстві було проведено два міжнародних семінари під 

егідою Всесвітньої асоціації фермерів за участю представників з десяти країн 

світу. А не так давно технікум зустрічав групу швейцарських фермерів і 

студентів – практикантів у себе. Вони відвідали навчальний заклад та 

дослідне господарство. Є підстава стверджувати, що зв’язки технікуму із 

зарубіжжям міцніють.  

2. Герман Т. В.Чи далеко нам до Швейцарії // Трудова слава -2001. – 

17 жовтня.  

     Співпраця з іноземними партнерами значною мірою допомагає 

навчальному закладу рухатися вперед, виховувати спеціалістів міжнародного 

рівня. 

     Вже кілька років тривають дружні зв’язки технікуму з товариством з 

розвитку швейцарсько-українських контактів «Кульбаба», до якого входять 

фермери, викладачі аграрних технікумів, представники агрофірм. Працюють 

вони над спільним проектом по впровадженню передових технологій в різні 

галузі сільського господарства. Побувавши в Швейцарії на запрошення 

іноземних партнерів, відвідавши ряд фермерських господарств, делегація з 

Іллінецького аграрного технікуму визначила, в якому напрямку працювати в 

своєму господарстві. Колеги з-за кордону познайомили українських гостей з 



різними системами землеробства – біодинамічним, біоорганічним та 

безплужним методом обробітку ґрунту. 

 2002 рік 

3. Герман Т.В. Вікно в Європу // Вінниччина – 2002. 

     До товариства з розвитку швейцарсько – українських контактів 

входять фермери, науковці, викладачі аграрних коледжів, представники фірм. 

Його назва символічна: «Кульбаба». Одними з перших в Україні цими ідеями 

зацікавились викладачі і студенти Іллінецького аграрного технікуму. Ще два 

роки тому вони налагодили зв’язки із швейцарцями. Обмін делегаціями, 

реконструкція технічних засобів, стажування іллінецьких студентів у 

тамтешніх фермерських господарствах – все це дозволило підняти підготовку 

спеціалістів – аграріїв на якісно новий рівень.  

4.Ельзбет Босс  Агрономи з України: новий виклик//Швайцер 

Бауер.-19 червня 2002 рік 

Делегація українських викладачів з Іллінецьког коледжу відвідали 

сироварню, машино-тракторний парк та інші виробничі одиниці м. 

Рапперсвіль.  На основі дослідження про виробництво та якість земнової 

продукції розроблено проект про розвиток та співробітництво і направлений 

в департамент міністерства економіки Швейцарії. Партнером проекту 

розглядається іллінецький коледж з практичною базою 4 тисячі га. З 2002 

року проект вирощування твердої сертифікованої пшениці за швейцарськими 

стандартами вирощується на 280 га площі. Сподіваємося що міністерство 

аграрної політики України зацікавлено в органічних технологіях 

виробництва. «За допомогою ефективних технологій можна отримувати 

кращі врожаї без порушення біологічної родючості ґрунту»-  прогнозує Ханс 

Рамзаєр.  



5.Хайді і Юген Шварц  Українські практиканти в аграрному 

технікумі  Ебенрайн. Знову наповнити  колишню житницю 

Європи.//Вольксштімме Зіссах.-27 вересня, 2002 рік  

Молоді люди з Вінницької області із самого серця України, які ще 

перебуватимуть  у фермерських господарствах Швейцарії до листопада  

отримують за підтримки товариства «Кульбаба», і особисто Райнера Закса, 

Дітера Флюкігера та Фріца Цьйорйена  курсову підготовку на базі Ебенрайн. 

В результаті  переходу від планового господарства до ринкової економіки та 

приватизації необхідна модернізація  сільського господарства та пошук 

нових підходів. «Я б хотів вирощувати овочі»- каже один з практикантів  

Юрій Лисак. 19-річна Валентина Яценко хотіла б організувати власне 

фермерське господарство. Її дивує, що на таких бідних грунтах, як у 

Швейцарії можна вирощувати вищі врожаї, ніж на українських чорноземах. 

Студенти сподіваються  на отримання фахового досвіду та практичних 

навичок. 

                      2003 рік  

6.Пиндус В.В. Енергозберігаюче біологічне землеробство – вимога 

сьогодення // Трудова слава – 2003. – 12 березня. 

     Сформувати ринок екологічної продукції в Україні – загальна мета 

швейцарсько-українського проекту, яка має задовольнити обидві сторони: 

для України – вирощування та споживання корисних для здоров’я 

біопродуктів, покращення структури ґрунтів, створення нових робочих місць 

та підтримка українського фермера, для Швейцарії – запобігання еміграції 

українського населення за кордон, часткове вирішення проблеми шляхів і 

можливостей закуповувати якісну біопродукцію в Україні. В рамках проекту 

на базі технікуму діє асоціація учасників біологічного виробництва. 

Завданням асоціації є розвиток виробництва біопродукції. 



7. Герман Т.В. Практика в Швейцарії // Освіта АПК – 2003. - 

№11(73). 

     Третє тисячоліття ставить перед людством нові завдання. Україна 

входить в Європу, і тому так важливо сьогодні запозичити найкраще в  

передових цивілізованих країнах, поєднати з вітчизняним досвідом, створити 

технології, адаптовані до наших конкретних умов. 

     Про нові починання Іллінецького державного аграрного технікуму в 

цьому напрямку пише Тетяна Герман, викладач коледжу, координатор 

проекту. 

8.Герман Т.В.  На практику до Швейцарії // Трудова слава – 2003. – 3 

грудня. 

     Іллінецький державний аграрний технікум відомий багатьма новими 

починаннями. Неодноразово саме на його базі проводились різноманітні 

семінари, конференції, зустрічі. Одним із перших він розпочав плідну 

співпрацю з навчальними закладами розвинутих країн. Накопичення досвіду, 

вивчення альтернативних технологій, зокрема, біологічного (екологічно 

чистого) виробництва, є основною метою навчальної практики для наших 

студентів і в Швейцарії. Після повернення в Україну на базі навчального 

закладу відбулась конференція, під час якої студенти охоче ділились набутим 

досвідом та враженнями від поїздки. 

9.Сара Куні Органічне виробництво на шляху до України// 

Бауернцайтунг.-24 жовтня, 2003 рік. 

12 молодих зацікавлених українських практикантів знайомляться з 

швейцарським сільським господарством і допомагають в органічних 

господарствах. В освітньому центрі Ебенрайн в м. Зіссах відбулась 

конференція за участі практикантів Андрія Дубінчака, Юлії Ворон, Івана 

Кухарука та Валерія Сидорука та керівника  практики Дітера Флюкігера, які 

поділилися досвідом та метою даного проекту. Зацікавлені практиканти не 



ставлять собі за мету заробити кошти, а навчитися думати, планувати і 

вивчене застосувати на Батьківщині. Практика наповнена екскурсіями та 

курсами з основ органічного виробництва. 

2004 рік  

10.Хелен Вайсс. Біокурс для українських фермерів// Штелефант.6-7 

березня, 2004 рік. 

Кожного року швейцарські  фермери  надають можливість  українським 

практикантам   познайомитись з сучасними технологіями  в сільському 

господарстві. Таким чином майбутнім українським фермерам  пропонують 

займатись  стабільним виробництвом, що призведе до сталого розвитку 

сільського господарства загалом. « Ми із задоволенням  відбираємо 

студентів, що зацікавлені  в набутті практичних навиків. Сім’ї , в яких 

студенти проходять практику, в свою чергу  отримують   інформацію про 

культуру, звичаї та традиції України. Особлива увага приділяється дівчатам-

практиканткам, які в порівнянні зі швейцарським колегами не мають  

відповідного  рівня розвитку в гендерному плані.  Після повернення  в 

Україну керівники практики продовжують  цікавитись життям своїх 

практикантів.  

2004 рік 

11. Жураківський Ю. Органічне виробництво. В гармонії з 

природою.// Трудова слава. – 2004. – № 81. – с. 2. 

На базі Іллінецького державного аграрного коледжу у рамках українсько-

швейцарського проекту «Еко Лан Україна» діє Центр підтримки виробників 

органічної продукції. На допомогу підприємствам і фермерам, які цікавляться 

органічним виробництвом, приходять викладачі коледжу, спеціалісти в галузях 

агрономії, зоотехнії, агрохімії, економіки і права. 

2005 рік 



13. Жураківський Ю. Органічне виробництво. Становлення триває// 

Трудова слава. 2005. – № 84. – с. 2.  

У виробленні та споживанні органічних продуктів харчування світовим 

лідером є Швейцарія. Із спільних проектів Іллінецького державного 

аграрного коледжу з цією країною у галузі сільського господарства виросли 

перші паростки органічного виробництва в Україні. Так була створена 

громадська організація – асоціація виробників, переробників, реалі заторів та 

споживачів органічної продукції «БІОЛан Україна». ЇЇ президентом є 

директор коледжу В.В.Пиндус. Нещодавно «БІОЛан Україна» зареєстрував 

власну торгову марку. 

2006 рік  

14. Герман Т.В. Проект «Еко-Лан Україна» та Асоціації «БіоЛан 

Україна» // Трудова слава. – 2006. – 4 жовтня. 

     На початку 2000 року Іллінецький коледж став одним із 

співзасновників Швейцарсько-українського товариства з розвитку контактів 

в галузі накопичення досвіду та поширення ідей органічного землеробства, а 

саме: дослідження екологічно чистих (органічних та біодинамічних 

технологій) в поєднанні з ресурсо-зберігаючими методами виробництва 

(безплужний обробіток грунту з прямим посівом); альтернативні джерела 

енергії та вивчення їх собівартості в умовах ринку України. 

     В публікації висвітлено дослідницьку діяльність коледжу в рамках 

спільного українсько-швейцарського проекту, розкрито питання навчання та 

обміну досвідом. 

2008рік 

15.„БіоЛан”   - і до аптеки не ходи // Аграрний тиждень. – 2008. - №3. 

– с.11. 



 Інтерв’ю дає Голова правління Асоціації учасників органічного 

виробництва „БіоЛан Україна” Василь Васильович Пиндус. 

16. Стецишин П.О. Вирощування органічної продукції // Трудова 

слава. – 2008. – 26 грудня. –с.2. 

 Метою органічного землеробства є одержання продукції, що не містить 

залишків хімічних препаратів, збереження ґрунтової родючості, охорона 

навколишнього середовища. Науково-теоретичні і практичні основи 

виробництва органічної продукції, інноваційні  технології вирощування і  

збирання  сільськогосподарських культур в органічному  землеробстві, 

наукове обґрунтування  суті  органічної технології розкриває навчальний  

посібник колективу авторів коледжу  «Основи органічного виробництва» 

17. Краснянська В.О. Відкрито клуб органічного землеробства // 

Трудова слава. – 2008. – 26 грудня. –с.2. 

 Клуб органічного землеробства – це громадська організація, яка діє на 

основі об’єднані громадян, власників присадибних ділянок незалежно від 

площі користування. 

 18 грудня в Іллінецькому державному аграрному коледжі відбулись 

установчі збори членів регіонального Клубу органічного землеробства, які 

ухвалили відкрити регіональний Клуб органічного землеробства в м. 

Іллінцях.  

18. Малькова К. Органічне виробництво: здобутки та перспективи.// 

AGROвісник Україна. – 2008. - № 5. – с. 28-29. 

У 2007 році розпочато продаж першої органічної продукції з торговою 

маркою «БІОЛан» в Україні – овочі та крупи. Дослідження ринку показують 

зацікавленість споживачів, перш за все, у свіжих овочах і фруктах та 

продуктах дитячого харчування. Як зазначає голова правління Асоціації 

«БІОЛан Україна» В.В.Пиндус, перспективу хорошого збуту мають також 

м'ясо та молочні продукти. Асоціація «БІОЛан Україна» допомагає фермерам 



у вирощуванні, переробці та реалізації органічної продукції. Вперше у нашій 

державі Асоціацією «БІОЛан Україна» були розроблені  українські стандарти 

органічного виробництва «БІОЛан», які пройшли позитивну експертизу в 

швейцарському дослідницькому інституті органічного виробництва і 

повністю відповідають постанові Ради ЄС № 2092/91 та Стандартам 

Міжнародної Федерації органічного руху IFOAM. 

19. Малькова К. Чи може органічне виробництво допомогти в 

подоланні продовольчої кризи?// Фермерське господарство. – 2008. – № 

22. – с. 5. 

Асоціація «БІОЛан Україна» планує проведення Днів відкритих дверей 

на органічних господарствах: 17 червня – «Біологічний захист картоплі від 

колорадського жука», 25 червня – «Посів зернових в сумішках з бобовими 

травами з метою дослідження насичення грунту азотом». 

20. Малькова К. Переваги органічного виробництва// Агрополітика. 

– 2008. –№ 14. – с. 13. 

В статті названі основні переваги органічного виробництва для 

споживача і навколишнього середовища. Вказана адреса Іллінецького 

державного коледжу як центру, де можна отримати консультацію з даної 

теми. 

21. Листопад О. А їсти хочеться…екологічно чисте!//Селянська правда. – 

2008. – № 71. – с. 3. 

Ідеї органічного землеробства в Україні знайшли підтримку в 

Швейцарії. Ця підтримка втілилась в проекті «ЕкоЛан –Україна». Основним 

партнером швейцарців став Іллінецький державний аграрний коледж. 

Почалося усе з простого сонячного колектора, який викладачі та студенти 

змонтували за допомогою швейцарських друзів. А успішну співпрацю 

закріпили створенням українсько-швейцарського товариства «Кульбаба», яке 



сприяє обміну знаннями та досвідом застосування екологічно дружніх 

технологій. 

2009 рік     

22. „БіоЛан Україна” На варті здоров’я. //Аграрний тиждень. – 2009. 

- №8. – с.13. 

 Український споживач стає перебірливим. Якщо ще вчора його можна 

було поїти всілякими сурогатними „юпі” замість натуральних соків – 

сьогодні про цей зарубіжний харчовий динаміт ніхто й не згадує. Зростає 

попит на органічну продукцію. Про це розповідає голова правління Асоціації 

учасників органічного виробництва „БіоЛан Україна” Василь Пиндус. 

23. «БіОЛан» - гарант природного походження продукту: звіт голови 

правління Асоціації «БіОЛан Україна» В.Пиндуса // Аграрний тиждень. 

– 2009. - №9. – с.7 

 Сьогодні на органічному ринку України попит на органічну продукцію 

перевищує її пропозицію. Отже, для забезпечення цієї ніші наші українські 

сільськогосподарські виробники повинні докласти ще немало зусиль для 

вирощування натуральних, екологічних або, правильно назвати, органічних 

продуктів.  

 Про неабиякі перспективи органічного сільськогосподарського 

виробництва свідчить досвід господарств, що входять до Асоціації «БіОЛан 

Україна». 

24. Герман Т.В. Міжнародні зв’язки Іллінецького коледжу // 

Аграрний тиждень. – 2009. – 32. – с.10. 

 Іллінецький коледж відомий багатьма новими починаннями. 

Неодноразово саме тут проводились різноманітні міжнародні семінари, 

конференції, зустрічі. Одними з перших ми розпочали співпрацю з 

навчальними закладами розвинутих європейських країн. А розпочалося все з 

ініціативи директора нашого навчального закладу Василя Васильовича 



Пиндуса , який сам, будучи сильною творчою особистістю з прогресивними 

поглядами, завжди підтримує нові ідеї. 

25. Стецишин П.О. Технологія органічного землеробства// Трудова 

слава.- 2009. – 10 лютого. – с.3 

 Основна мета органічного землеробства – виробництво екологічно 

безпечних продуктів харчування. Особливістю технології органічного 

землеробства є те, що обробіток грунту проводиться без перевертання скиби, 

тобто поле не ореться і не перекопується. 

26. Стецишин П.О. Поле без плуга // Сільські вісті. – 2009. – 7 липня. 

– с.2 

 Органічне землеробство – це вимога часу. А що являє собою таке 

землеробство? Це поверхневий обробіток грунту на 4-5 см, мульчування 

після появи сходів міжрядь просапних культур поживними рештками рослин, 

відтворення родючості грунту за рахунок органічних добрив, відмова від 

мінеральних добрив, боротьба з бур’янами, шкідниками і хворобами. 

Заслуговує на увагу й новий напрям біологічного землеробства – ЕМ – 

технології, які почали свій розвиток з Японії і Росії. У цій системі 

використовуються живі ефективні мікроорганізми. Новим напрямом 

органічного виробництва є біодинамічна система землеробства. В основі 

біодинамічного землеробства лежить не просто відмова від хімізації 

виробництва, а прагнення створити таку систему вирощування рослин, яка  б 

забезпечила їх стійкість до всіх несприятливих умов. 

27. Органічне землеробство: минуле,  сьогодення, 

перспективи:Виступ на конференції В.Пиндуса – голови правління 

Міжнародної громадської асоціації учасників біовиробництва «БіОЛан 

України» // Аграрний тиждень. – 2009. - №41. – с.9 

 Органічні продукти  харчування – це, як завжди, забуте старе, тільки з 

додаванням сучасних методів контролю. 



 Органічне землеробство в Україні має давню і славну історію. Завдяки 

багатовіковим традиціям його ведення ми маємо найбільші площі родючих 

чорноземів, воно скорочує витрати на виробництво екологічної продукції, 

сприяє збереженню навколишнього середовища, природного біорізноманіття, 

відтворює природну родючість грунтів. В Україні ринок органічної продукції 

має тенденцію до постійного зростання та розвитку.  

28. Краснянська В.О. Технологія вирощування овочевих культур в 

органічному землеробстві // Трудова слава. – 2009. – 24 березня. – с.3. 

 Якщо ви бажаєте вирощувати екологічно чисті овочі, завітайте в „Клуб 

органічного землеробства”. 

29. БіОЛан: за здорову націю//Сільські новини. – 2009. - №24. – с.8 

 Світовий попит на органічну продукцію стрімко зростає. Коштує вона 

дорожче, ніж її «хімічні аналоги», а тому сенс займатися екологічно чистим 

виробництвом є. Люди все ще дбають про своє здоров’я  і, як показує 

практика, готові платити за те, щоб споживати «чисту» їжу. Тож, 

виявляється, навпаки: чим ближче до природи – тим більший прибуток.  

Асоціація «БіОЛан» запрошує до співпраці тих, хто хоче господарювати 

на землі, вирощувати якісну, екологічно чисту продукцію та реалізувати її за 

достойними цінами. 

30. Волошенюк І. Багатство біологічного лану // Сільські вісті. – 

2009. – 3 липня. – с.2 

 Групою викладачів Іллінецького державного аграрного коледжу 

створено і видано перший в Україні підручник «Основи органічного 

виробництва», який дохідливо розповідає про біодинамічні системи, дається 

роз’яснення технологій, розміщення схеми щодо наладки машин та агрегатів. 

 Органічне виробництво не може бути високоврожайним, врожаї у цій 

системі на порядок нижчі. І хоч ціни на продукцію значно вищі, але це 



гарантія екологічної чистоти, а отже, здоров’я і довшого віку. Якби Україна 

зробила національним пріоритетом масове вирощення органічної продукції і 

стала у цій справі світовим лідером, то зажила б слави, популярності і поваги 

всієї планети. 

31.  Малай Ю. На варті здоров’я – «БІОЛан Україна» // Аграрний 

тиждень. – 2009. - № 8.-с.13. 

Споживачам, які купують органічні продукти, марковані торговельним 

знаком «БІОЛан», не доводиться перейматися вмістом штучних домішок, 

нітратів, важких металів, адже продукція Асоціації учасників органічного 

виробництва «БІОЛан Україна» і вирощується, і виготовляється без хімії та є 

цілком природного походження. 

   Голова правління Асоціації учасників органічного виробництва 

«БІОЛан Україна» Пиндус Василь Васильович  наголошує, що на сьогодні 

ще 180 господарств України готові приєднатися до органічного руху й 

вирощувати натуральну продукцію без застосування хімії. 

32. Дуланова Ю. БІОЛан: за здорову націю//Сільські новини. – 2009 

– № 24. – с. 8. 

Про діяльність та досягнення  Асоціації «БІОЛан Україна» 

розповідають: голова Асоціації, директор Іллінецького державного аграрного 

коледжу В.В.Пиндус, менеджер проекту, заступник директора з навчальної 

роботи Іллінецького державного анрарного коледжу В.В.Рекуненко, С.Д. 

горбань, яка очолює консультативний департамент, співавтор підручника 

«Основи органічного виробництва», викладач коледжу П.О.Стецишин. 

33. Пиндус В.В. Органічне землеробство пробиває дорогу// Трудова 

слава. – 2010. – 19 січня. – с.-2 

 Органічне землеробство – це форма співпраці з природою, де треба 

знати історію кожного поля, а при удобренні рослин та підтриманні 

родючості грунту користуватись переважно органічними добривами. 



 Ми все частіше чуємо повідомлення, що на нашій планеті не вистачає 

продуктів харчування. А кожна людина зобов’язана дбати про власне 

здоров’я. І коли ви споживаєте органічні продукти харчування, без ГМО, 

хімічних добрив, стимуляторів росту, антибіотиків, шкідливих добавок, то ви 

на 25 відсотків поліпшите свій стан організму. 

34. Пиндус В.В. Результати є. Прагнемо більшого// Трудова слава. – 

2010. - №22. – с.2 

 Асоціація «БіОЛан Україна» заснована на Установчих зборах 19 грудня 

2002 року з метою сприяння розвитку органічного сільськогосподарського 

виробництва. Діє як національна платформа для обміну інформацією з 

інноваційних технологій органічного виробництва, їхнього ефективного 

застосування. Стандарти «БіОЛан», створені на основі базових стандартів 

Міжнародної федерації органічного сільського господарства, пройшли 

успішну експертизу в Європі і успішно використовуються фермерами. 

 Україна має унікальні природні умови та величезний потенціал для 

розвитку внутрішнього ринку органіки та виходу на зовнішні ринки. 

2010 рік 

35. Рекуненко В.В. Виробництво органічної продукції // Освіта 

аграрна. – 2010. - №8. – с.3 

 Суть органічного виробництва полягає у відмові від синтетичних 

мінеральних добрив, пестицидів, кормових добавок. Метою органічного 

землеробства є одержання продукції, що не містить більше допустимих норм 

хімічних елементів. А щоб виробляти таку продукцію в Іллінецькому 

державному аграрному коледжі в рамках Українсько – швейцарського 

проекту «ЕкоФін - Лан» розроблено Програмне забезпечення вивчення 

органічного землеробства в навчальних закладах України I-II рівнів 

акредитації.  



Органічне виробництво – це вимога часу, це творча і благородна справа. 

А головне – це піклування про здоров’я сучасного і майбутніх поколінь. 

36. Стецишин П. Ази органічного землеробства // Земля. – 2010. - 

№17. – с.6 

 Виробляючи органічні продукти харчування, ми дбаємо про здоров’я 

сучасного і майбутніх поколінь. 

 Сільськогосподарські підприємства, що планують вирощувати 

органічну продукцію, повинні відповідати цілому ряду вимог. Зокрема, 

застосовувати безпестицидні технології вирощування культур, відтворення 

родючості грунту здійснювати за рахунок органічних добрив. Особливу 

увагу слід приділяти передпосівному обробітку грунту. В  цій статті зібрана 

інформація  справді безцінна для всіх, хто прагне вирощувати на своїх 

присадибних ділянках екологічно чисту високоякісну продукцію. 

37. Стецишин П.О. Мікробіологічні препарати в органічному 

землеробстві // Земля. – 2010. - №25. – с.5. 

 В даній статті можна ознайомитися  з практичними основами 

виробництва органічної продукції, інноваційними технологіями вирощування 

і збирання основних овочевих і польових культур, методикою використання 

мікробіологічних препаратів та прийомами боротьби зі шкідниками і 

хворобами сільськогосподарських культур. 

 

38. Органічний дивограй // Аграрний тиждень. – 2010. - №33. – с.11 

 В Києві вперше відбувся ярмарок органічної продукції «Органічний 

дивограй». Це свято було організоване Асоціацією виробників органічної 

продукції «БіОЛан Україна» разом із ТД «Органік Ера» за сприяння 

Дослідного інституту органічного сільського господарства, Швейцарського 

аграрного інституту. В Україні органічний рух впевнено набирає обертів, 



адже становлення органічного ринку – це наше майбутнє, це здоров’я наших 

дітей. 

39. Таранюк Н.Ф. Науково практична конференція // Трудова слава. 

– 2010. – 9 липня. – с.3 

 В Іллінецькому державному аграрному коледжі за підтримки 

Швейцарської агенції розвитку та співробітництва відбулася науково - 

практична конференція на тему : «Поєднання практичного виробництва, 

органічної освіти і справедливого продажу якісної органічної продукції». 

Досвідом роботи обмінювалися представники влади, сільськогосподарські 

виробники, фермери, агрономи, науковці. 

 Конференція зафіксувала той факт, що Асоціація «БіОЛан Україна» діє 

як національна платформа для обміну інформацією з інноваційних 

технологій органічного виробництва, їхнього ефективного застосування. 

40. Антоненко Т. Перспективи органічного виробництва в Україні // 

Земля. – 2010. - № 25. - с.5 

Упевнитися в зростаючій популярності «органіки» мали змогу учасники 

науково-практичної конференції «Поєднання практичного виробництва, 

органічної освіти і справедливого продажу якісної органічної продукції, яка 

пройшла 21 – 22 червня в м. Іллінці. ЇЇ організаторами виступили асоціація 

«БІОЛан Україна» та Іллінецький державний аграрний коледж за підтримки 

Швейцарської агенції розвитку та співробітництва. Конференція була дуже 

насичена важливою інформацією, корисною для всіх, хто хоче займатися 

виробництвом органічної продукції. 

2011 рік 

41. Палійчук Т. До успішного сьогодення.// Освіта Аграрна. – 2011. - 

№ 5. – с.5 



Іллінецький державний аграрний коледж взяв участь у Другій 

міжнародній виставці «Сучасні навчальні заклади – 2011», а саме – у 

конкурсі «Лідер вищої освіти України» з номінації «Упровадження  

інноваційних технологій у навчальний процес ВНЗ – I-II рівнів акредитації. 

«Навчання органічного виробництва – інноватика в освіті», - саме такі 

матеріали викликали велику зацікавленість учасників виставки. 

Успішна діяльність педагогічного колективу отримала гідну оцінку. До 

багатьох нагород коледжу додалася ще одна, чи не найважливіша, - срібна 

медаль Міністерства освіти і науки, молоді і спорту України. Почесним 

дипломом та нагрудним знаком «За вагомі показники в розвитку освіти» 

нагороджений директор Пиндус В.В. 

42.  Білозор Н. Це актуально! // Освіта аграрна. – 2011. - № 7. – с. 7. 

Протягом усієї історії існування Іллінецький державний аграрний 

коледж займає провідні позиції в рейтингах серед аграрних ВНЗ України. 

Діяльність педагогічного колективу завжди відзначалася мотивацією та 

прагненням  до найвищих результатів , а також високим рівнем підготовки 

студентів та випускників. 

Справжнім проривом  у діяльності ВНЗ стала участь у проекті «ЕкоЛан 

Україна» та створення в подальшому Асоціації  виробників органічної 

продукції «БіоЛан Україна», голова якої директор коледжу В.В.Пиндус. 

У справі вивчення та просування технологій органічного виробництва 

Іллінецький коледж дійсно став піонером. Адже вперше була розпочата тісна 

співпраця з швейцарськими колегами в цьому напрямку, були проведені 

стажування для викладачів, конференції та семінари, власне, на базі коледжу. 

43.  Пиндус В. Озирнутися назад, оцінити сьогодення, заглянути в 

майбутнє…// Освіта аграрна. – 2011. - № 10. – с.8 



Для Іллінецького державного аграрного коледжу  осінь особлива тим, 

що саме в цю пору року навчальний заклад розпочав своє існування. 

Нинішня осінь стала для коледжу знаменною. Адже йому виповниться 90. Це 

прекрасна нагода озирнутися назад, оцінити сьогодення, заглянути в 

майбутнє, щоб ще раз переконатися: пройдено славний шлях, щоб сьогодні 

ми мали заслужене визнання в системі аграрної освіти України. 

Унікальне місце коледжу серед інших аграрних ВНЗ забезпечує його 

прагнення стати центром компетенції в галузі органічного сільського 

господарства. 

 44. Сільське господарство та розвиток села// Стратегія 

швейцарського співробітництва. Україна 2011-2014. – 2011. – с. 11. 

В результаті діяльності агенції з сертифікації «Органік Стандарт» за 

підтримки ДСШЕП і Асоціації виробників органічної продукції «БІОЛан 

Україна» ( одним із засновників є ІДАК) значно розвинулось сертифіковане 

органічне сільське господарство в Україні. На сьогодні сектор екологічно 

чистого , органічного сільського господарства вже складається із 118 

сертифікованих фермерських господарств. Завдяки цьому Україна увійшла 

до двадцятки найбільших виробників органічної продукції у світі. 

45.  Іллінецький аграрний коледж на Міжнародній виставці// 

Трудова слава. – 2012. - № 70. – с. 8. 

Колектив Іллінецького державного аграрного коледжу представив 

альма-матер на XXIV Міжнародній агропромисловій виставці-ярмарку «Агро 

– 2012». Проходила вона в Києві з 5 по 8 вересня.  Іллінецький державний 

аграрний коледж було нагороджено золотими медалями у номінаціях: 

«Високі показники в галузі аграрної освіти, вагомий внесок в розвиток 

органічного сільського господарства в Україні», «За плідну організаторську 

діяльність з підвищення якості аграрної освіти» (Директору ІДАК – Пиндусу 



В.В.). Також навчальний заклад нагороджений Дипломом «За участь в XXIV 

Міжнародній агропромисловій виставці «Агро – 2012». 

46. Інтенсивний розвиток переробної промисловості через 

зростаючий попит на органічні продукти в Україні// Інформаційний 

бюлетень: органічне сільське господарство в Східній Європі. – 2012р. – 

№ 30. – с.7-8 

Значний вклад в успішний розвиток українського органічного ринку 

внесла Асоціація учасників органічного виробництва «БІОЛан Україна», 

головою якої є директор Іллінецького державного аграрного коледжу 

В.В.Пиндус. 

2016 рік 

47. Горбань С.Д. Новий вектор діяльності Іллінецького державного 

аграрного коледжу // Трудова слава.- 21 липня 2016 року.  

7 липня 2016 року у Верховній Раді відбулася ініційована коледжем, 

спільно зі своїми партнерами, виставка органічної продукції від 

сільськогосподарських виробників України з метою успішного 

законодавчого врегулювання питань перспектив розвитку органічної 

продукції на теренах  країни.  

2017 рік  

48. Білозор Н.М. Дуальна освіта в Іллінецькому коледжі // Трудова 

слава .- 16 березня 2017 року .- с. 6  

Результатом  спеціалізованої інформаційної поїздки директора коледжу 

Пиндуса В.В., організованої Міністерством освіти для  успішних керівників 

ВНЗ до Німеччини стала одностайне рішення всього педагогічного колективу 

про запровадження в коледжі системи дуальної освіти, яка передбачає тісне 

поєднання навчання з виробництвом.  



49. Горбань С. Д. За органічним виробництвом – майбутнє // 

Трудова слава .- 27 жовтня 2016 року 

Іллінецький державний аграрний коледж діє в Україні як базовий заклад 

освіти з підготовки спеціалістів та вивчення і узагальнення досвіду 

виробництва органічної сільськогосподарської продукції. В публікації 

описані нові напрацювання в галузі досліджень в системі органічного 

землеробства. Про результати тісної співпраці з Інститутом землеробства 

Національної Академії аграрних наук та перспективи її розвитку йдеться в 

публікації.  

 


